
Рецензія 
на освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні пауки» 

третього (РІ,D) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 011 «Освітиі, педагогічні пауки», 

галузь знань 01 «ОсвітаШедагогіка» 

Входження до європейських освітніх структур є стратег1чно1 метою 

України, що зумовило необхідність здійснення низки кардинальних змін для 

інтеграції освітянської ланки в європейський освітній простір. У сучасній 

освітній системі впроваджуються зміни на всіх ланках середньої та вищої 

освіти. У цій ситуації заклади вищої освіти, зокрема ДВНЗ «Прикарпатський 

національний університет імені Василя Стефаника», мають відповісти на 

суспільний запит щодо підготовки такого викладача, який буде здатен 

працювати в сучасному інноваційному освітньому середовищі. 

Рецензована освітньо-наукова програма (ОНП) складається із 60 кредитів 

ECTS, з яких 12 кредитів відведено під дисципліни вільного вибору здобувача 

освіти, які є максимально наближеними до їхніх наукових досшджень. 

Практична підготовка аспірантів складає З кредити ECTS, цикл професійної 

підготовки становить 18 кредитів, а цикл загальної підготовки - 21 кредит 

ECTS. Програма відповідає восьмому рівню Національної рамки кваліфікацій. 

Рецензована освітньо-наукова програма досить повно відображає зміст 

підготовки докторів філософії у галузі знань О 1 ОсвітаЛ1едагогіка у 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника. У 

програмі розкрито зміст професійних компетентностей майбутніх докторів 

філософії, окреслено сфери їх майбутньої зайнятості, показано зміст та логіку 

побудови навчального процесу. Особливої уваги, на наш погляд, заслуговує

надана аспірантам можливість формувати індивідуальні освітні траєкторії.

Перелік освітніх компонентів співвідноситься з метою та цілями програми,

а її структура передбачає надання фундаментальних теоретико-методичних

знань, формування практичних умінь і навичок професійної, наукової та

викладацької діяльності, які сприятимуть появі на ринку праці фахівців з

новими перспективними засобами мислення, здатних застосовувати не лише

існуючі технології професійної діяльності, а й розробляти нові на основі



сучасних наукових досягнень. Перелік нормативних і вибіркових дисциплш, 

послідовність їх вивчення повністю відповідают1> структурно-логічній схемі 

підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за 

спеціальністю О 11 Освітні, педагогічні науки. Програма має високий рівень 

навчально-методичного забезпечення. 

Освітній процес шдготовки докторш філософії здійснюється з 

урахуванням дидактичних можливостей сучасних інформаційно

комунікативних технологій навчання та орієнтування на формування освіченої, 

гармонійно розвиненої особистості, здатної до самоосвіти та саморозвитку, 

постійного оновлення наукових знань, професійної мобільності, швидкої 

адаптації до змін у соціально-культурній сфері, систем управління та 

організації праці в умова,'( європейської інтеграції. 

Навчальний план спеціальності повністю відповідає меп та завданням 

освітньо-наукової програми 011 «Освітні, педагогічні науки» третього (Pl1D) 

рівня вищої освіти. 

Прикарпатський національний уюверситет імені Василя Стефаника є 

одним із основних роботодавців для випускників рецензованої освітньо

наукової програми. Більше двадцяти сьогоднішніх викладачів уншерситету у 

свій час заюнчили асшрантуру та усшшно захистили дисертації за 

спеціальністю «Загальна педагогіка та історія педагогіки» (тепер спеціальність 

«Освітні, педагогічні науки»). 
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